

необходимы фирме, а также где и сколько им необходимо работать. для достижения максимального результата при минимальных затратах.

Анализ - это такой метод исследования, который предполагает разделение целого на отдельные составные части и изучение каждой из этих частей.

Микроэкономика занимается объяснением и прогнозированием экономических явлений.

В микроэкономике на первом месте находятся субъекты, которые могут хозяйствовать, принимать различные решения, оплачивать и расходовать ресурсы, а также получать экономические блага, полезности и доход.

Взаимодействие между экономическими субъектами в микроэкономике можно условно разделить на четыре части, которые в свою очередь представляют анализ закономерностей образования спроса потребителей, анализ предложений с точки зрения изучения поведения отдельной фирмы и формирования ее издержек в определенных условиях рынка, анализ соотношения спроса и предложения, анализ рынков и проблем ценообразования ресурсов.

УДК 005.63

Ключевые показатели качества образования в вузе

Кошко Н.А.

Научный руководитель старший. преподаватель Аснович Н.Г.

Белорусский национальный технический университет

Качество образования - это соответствие образования требованиям образовательного стандарта, учебно-программной документации соответствующей образовательной программы.

Именно образование формирует интеллектуальное, культурное, духовное состояние общества. Содержание образования, а также его направленность отражают образовательные программы и стандарты качества.

В процессе анкетирования, участникам опроса было предложено двенадцать вариантов ответа (с правом выбора нескольких), а также была

предоставлена возможность написать свой показатель, если таковой отсутствовал среди вариантов.

Подводя итоги, стоит отметить, что для студентов важнейшим условием получения качественного образования являются не только глубокие знания преподавателя как ученого, но и уровень педагогического мастерства, умение преподнести информацию в понятной и доступной форме, а также развивать умение критически мыслить.

Принимая во внимание факт того, что степень организации самостоятельной работы является важной только для 21,5% студентов, можно сделать вывод, что роль преподавателя в образовательном процессе по-прежнему является главной для большинства учащихся.

Более того, актуальность информации и ее практикоориентированность являются незаменимыми элементами в оценке качества образования.

Бесспорным является и факт, что востребованность выпускников на рынке труда наглядно демонстрирует характер полученного образования. Около половины студентов, принимавших участие в опросе, отмечают, что свободная коммуникация с администрацией факультета, построение диалога и возможность донести свои идеи и предложения являются атрибутами качества образования.

УДК 005.53

Методы принятия управленческих решений

Кошко Н.А., Плисюк А.В.

Научный руководитель старший преподаватель Унукович И.В.

Белорусский национальный технический университет

Управленческое решение - это результат анализа, прогнозирования, оптимизации, экономического обоснования и выбора задачи из множества различных вариантов достижения конкретной цели системы менеджмента. К стандартным относят управленческие решения, суть их ясно определена, процесс принятия прекрасно отработан и выполнение характеризуется определенной периодичностью. Принимая такой вывод, он не является самым подходящим, но в силу разных обстоятельств делается свой выбор основываясь на хорошо известном варианте действий, но не все стандартные методы могут помочь в решении проблемы.